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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE JULHO DE 2023 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de julho de 2023 às 10h00min foi realizada a 22ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos Magalhães, 

nº. 30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número suficiente para dar início à 

Sessão, aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme determina 

o Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número legal de 

Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com 

a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças 

dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves,  Charles Sena Santos, Derival dos Santos Brito, 

Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville 

Simões Rosa, Lionete Matsui,  Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas 

Alves  e Vinicius Pinheiro Parracho; constando à ausência dos vereadores: Ariana Fehlberg – viagem 

oficial para Brasília; Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de 

Almeida. Expediente: A Ata da Sessão Ordinária do dia 06 (seis) de julho de 2023 foi aprovada pela 

unanimidade dos presentes; constando ausência dos vereadores: Ariana Fehlberg, Lucas Farias 

Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Do Legislativo Municipal para 

Leitura: Projeto de Emenda a Lei Orgânica Nº 001/2023:  autoria vereadores Charles Sena Santos, 

Reinaldo Bispo dos Santos, Nilson Cardoso Bezerra, Saulo Jesus de Almeida, Dilmo Batista Santiago e 

Eduardo Levino Soares Filho. Matéria: Altera redação do artigo 28 da Lei Orgânica do Município de 

Porto Seguro. Projeto de Emenda ao Regimento Interno Nº 001/2023: autoria vereadores Charles 

Sena Santos, Reinaldo Bispo dos Santos, Nilson Cardoso Bezerra, Saulo Jesus de Almeida, Dilmo 

Batista Santiago e Eduardo Levino Soares Filho. Matéria: Altera a redação do artigo 63 do Regimento 

Interno. Projeto de Lei Nº 064/2023 autoria Mesa Diretora – Matéria: Altera redação da Lei 

Municipal nº 1471/2019 que dispõe sobre a concessão de diárias para o Presidente da Câmara Municipal 

de Vereadores, Membros da Mesa, Vereadores e demais Servidores do Poder Legislativo Municipal, 

revoga a Lei nº 724/2007, bem como eventuais disposições em contrário e dá outras providências. No 

Pequeno Expediente fizeram uso da palavra os (a) vereadores (a): Reinaldo Bispo dos Santos, Kempes 

Neville Simões Rosa, Lionete Matsui, Charles Sena Santos, Enildo Rodrigues da Gama, Robinson 

Leão Vinhas e Dilmo Batista Santiago. Em seguida houve entrega de Titulo Cidadão Portosegurense 

ao Com. Alexandre Costa de Souza. Ordem do Dia do Executivo Municipal – para 2º Votação: 

Projeto de Lei Nº027/2023 – Matéria: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 

2024. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores, o projeto conforme acima citado foi aprovado 14 (catorze) votos, 

constando ausência dos vereadores: Ariana Fehlberg, Lucas Farias Barreto Souza e Saulo Jesus de 

Almeida. Projeto de Lei Nº 028/2023 – Matéria: Dispõe sobre a alteração do salário base do 

odontólogo do Poder Executivo do município de Porto Seguro. Cria gratificação de difícil acesso e dá 

outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois 

de várias discussões por parte dos vereadores, o projeto conforme acima citado foi aprovado 15 

(quinze) votos, constando ausência do vereador e vereadora: Ariana Fehlberg e Lucas Farias Barreto 

Souza. Projeto de Lei Nº 035/2023 – Matéria: Dispõe sobre a criação do Incentivo de Produtividade 

de Saúde Bucal – IPSB. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores, o projeto conforme acima citado foi aprovado 

15 (quinze) votos, constando ausência do vereador e vereadora: Ariana Fehlberg e Lucas Farias 

Barreto Souza. Projeto de Lei Nº 036/2023 – Matéria: Dispõe sobre a alteração do vencimento base 

de Bioquímico do Poder Executivo do município de Porto Seguro. Amplia vagas. Cria quadro geral de 

vagas dos Bioquímicos. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores, o projeto conforme acima citado foi aprovado 
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15 (quinze) votos, constando ausência do vereador e vereadora: Ariana Fehlberg e Lucas Farias 

Barreto Souza. Projeto de Lei Nº 037/2023 – Matéria: Dispõe sobre a alteração do vencimento base 

do Médico Psiquiatra do Poder Executivo do município de Porto Seguro. Amplia vagas; cria quadro 

geral de vagas dos Psiquiatras. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores, o projeto conforme acima citado foi 

aprovado 16 (dezesseis) votos, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Projeto de Lei Nº 

038/2023 – Matéria: Altera a Lei nº 1685, de 13 de setembro de 2021, que dispõe sobre a Estrutura 

Organizacional da Prefeitura Municipal de Porto Seguro e dá outras providências. Quórum: Maioria 

Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores, o projeto conforme acima citado foi aprovado 16 (dezesseis) votos, constando ausência 

da vereadora Ariana Fehlberg. Requerimentos: Nº 170/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – 

Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério da Educação para construção 

de creche no distrito do Arraial d’Ajuda. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, 

constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 171/23 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves 

– Requer do Executivo Municipal notificação junto as empresas de telecomunicações da empresa VIVO 

para instalação de torre de transmissão de telefonia em Itaporanga e na praia do Espelho. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 172/23 

autoria vereadora Lionete Matsui – Requer do Executivo Municipal notificação junto a DEAM para 

atendimento no período noturno e nos finais de semana. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 173/23 autoria vereador Charles 

Sena Santos – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério do Esporte para 

reforma e instalação de novos equipamentos esportivos e da quadra esportiva do bairro Sapoti. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência da vereadora Ariana 

Fehlberg. Nº 174/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Requer do Executivo Municipal 

celebração de convênio com o Ministério da Cultura para estudo de viabilidade de construção de Centro 

Cultural no distrito de Arraial d’Ajuda. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, 

constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 175/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares 

Filho – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com a Secretaria de Infraestrutura do 

Estado para cascalhamento nas ruas do povoado de Itaporanga. O requerimento conforme acima citado 

foi aprovado, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 176/23 autoria vereador Robinson 

Leão Vinhas – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com a COELBA para instalação 

da rede baixa de energia elétrica e iluminação na ladeira da ACAUF. O requerimento conforme acima 

citado foi aprovado, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 177/23 autoria vereador 

Reinaldo Bispo dos Santos – Requer do Executivo Municipal atendimento 24hs00; nos postos de saúde 

de Coqueiro Alto, Sapirara, Itaporanga e Nova Caraíva. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Moções: Nº 018/23, autoria Edis, Lucas 

Farias Barreto Souza, Charles Sena Santos e Kempes Neville Simões Rosa – Moção de Pesar pelo 

falecimento do atleta Bruno Silva Freire. A moção conforme acima citada foi aprovada, constando 

ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 019/23 autoria vereador Lucas Farias Barreto Souza, 

Charles Sena Santos e Kempes Neville Simões Rosa –Moção de Pesar pelo falecimento do pastor 

Manoel Almeida Ribeiro. A moção conforme acima citada foi aprovada, constando ausência da 

vereadora Ariana Fehlberg. Indicações: Nº 167/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – 

Sinalização de trânsito no distrito do Arraial d`Ajuda, BA001 Arraial d´Ajuda Trancoso, distrito de 

Trancoso e localidades da região sul. A indicação conforme acima citada foi aprovada, constando 

ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 168/23 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves – Pintura 

de todos os redutores de velocidades nas ruas e bairros, bem como no percurso que compreende do Posto 

de Saúde de Trancoso até o povoado do Coqueiro Alto, no Distrito de Trancoso. A indicação conforme 

acima citada foi aprovada, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 169/23 autoria 
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vereador Charles Sena Santos – Instalações de redutores de velocidade na rua Timboca e rua Muri nas 

Casas Novas, no bairro Frei Calixto, pavimentação e drenagem da rua Hibiscos, bairro Villagio l, 

reposição de lâmpadas comuns por Led nas ruas, 05.06,07,08,09,10 e 16, bairro Mirante Caravelas. A 

indicação conforme acima citada foi aprovada, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. 

Nº 170/23 autoria Edil Nilson Cardoso Bezerra – Sinalização com placas de trânsito e pintura dos 

redutores de velocidade no bairro Frei Calixto. A indicação conforme acima citada foi aprovada, 

constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 171/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares 

Filho – Pavimentação asfáltica na travessa da rua 03 bairro Quinta do Descobrimento. A indicação 

conforme acima citada foi aprovada, constando ausência da vereadora Ariana Fehlberg. Nº 172/23 

autoria vereador Robinson Leão Vinhas – Pavimentação do bairro Paraguai a Roça do Povo saindo no 

rodo anel viário. A indicação conforme acima citada foi aprovada, constando ausência da vereadora 

Ariana Fehlberg. Nº 173/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Pavimentação asfáltica das 

ruas do bairro Porto Alegre II. A indicação conforme acima citada foi aprovada, constando ausência 

da vereadora Ariana Fehlberg. O Presidente Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, 

encerrando o primeiro período legislativo de 2023; marcando a próxima Sessão para o dia 03 de agosto 

de 2023. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai assinada 

pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 
 

 


